

FOR IMMEDIATE RELEASE

HUXWRX Launches the FLOW Range 36 Ti, All-Purpose, Multi-Caliber Suppressor

This extremely lightweight, multi-caliber suppressor is perfect for first-time and advanced users looking for a single, all-purpose suppressor.

Las Vegas, NV – January 21, 2025 – <u>HUXWRX Safety Co.</u> introduced the FLOW Range 36 Ti to its groundbreaking suppressor lineup at the SHOT Show 2025. This lightweight, multicaliber suppressor combines precision engineering with advanced materials to deliver unmatched performance and adaptability for a wide range of firearms.

The FLOW Range 36 Ti is designed to be the ultimate all-purpose suppressor, ideal for first-time buyers and experienced enthusiasts alike. Featuring hybridized Flow-Through technology, this suppressor offers exceptional noise reduction, enhanced compatibility, and optimal recoil mitigation across pistols, rifles, PCCs and subguns.

"The FLOW Range 36 Ti was created with both new and experienced firearm users in mind. Whether it's for casual shooting, professional use, or tactical applications, the FLOW Range 36 Ti offers a user-friendly, high-performance solution that meets the needs of every shooter," said Richard Elder, CEO of HUXWRX Safety Co. "The FLOW Range 36 Ti is more than a suppressor—it's a safety and performance enhancement for any firearm, ensuring users can shoot with confidence and precision in any setting."

Key Features of the FLOW Range 36 Ti

- **Unparalleled Compatibility**: Fully optimized for pistols, rifles, PCCs, and subguns with stiction mounting and hub adapter capability.
- **Hassle-Free Operation**: The enhanced GeoFlash Cap with extended lugs allows for quick installation and removal.
- **Durability at Its Core**: Crafted from Grade 5 titanium and fully 3D-printed, the suppressor is designed to withstand the toughest conditions while maintaining superior performance.
- **No Compromises**: Fully-auto rated with no barrel restrictions, allowing seamless use across a broad range of firearms.

The FLOW Range 36 Ti is one of the lightest in its class while offering unmatched reliability and precision.

To learn more about the FLOW Range 36 Ti, visit <u>huxwrx.com</u>.

About HUXWRX

HUXWRX specializes in advanced suppressor technology designed to enhance firearm performance. With a focus on safety, reliability, and cutting-edge innovation, HUXWRX products are trusted by operators worldwide for unparalleled sound suppression and durability. For more information, please visit https://huxwrx.com.

Media Contact:

Tim Rush
Springboard5 for HUXWRX Safety Co.
tim.rush@sb5pr.com